
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 04654
Título da Pesquisa: 
NOTÍCIAS 
AVALIAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL 
AVALIAÇÃO DE SERVIÇOS E POLÍTICAS PÚBLICAS 
AVALIAÇÃO DA CONJUNTURA ECONÔMICA E SOCIAL
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: OUTUBRO/2013
Tamanho da Pesquisa: 600
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 E 17
2 18 A 24
3 25 A 34
4 35 A 44
5 45 A 54
6 55 A 64
7 65 E MAIS
Total

14 2,3 2,3 2,3
86 14,3 14,3 16,6

151 25,2 25,2 41,8
107 17,9 17,9 59,7
112 18,6 18,6 78,3

63 10,4 10,4 88,8
67 11,2 11,2 100,0

600 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

285 47,5 47,5 47,5
315 52,5 52,5 100,0
600 100,0 100,0
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p101 Pensando no noticiário desta última semana sobre o Brasil, qual é o assunto ou notícia que o
(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Manifestações pelo 
Brasil
2 Presidente discursa na 
ONU e critica a 
espionagem dos EUA
3 Contratação de médicos 
estrangeiros
4 Jovem é baleado com 
arma de fogo em 
manifestação no RJ
5 Assassinato de PMs 
pelo filho de 13 anos
6 Governo foi espionado 
pelos americanos
9 Greve e ato dos 
professores no Rio de 
Janeiro
10 Supremo decide que o 
Mensalão terá novo 
julgamento
11 Manifestação em São 
Paulo
12 Após matar duas filhas 
e o cão, mulher tenta se 
suicidar
13 Senado aprova 
proibição da cobrança de 
material escolar coletivo

14 Presidente aumenta as 
viagens pelo país
15 Marina Silva se filia ao 
PSB, partido do 
governador de 
Pernambuco
16 Economia do país 
praticamente não cresceu 
em agosto
17 Inflação sobe, mas fica 
dentro do limite previsto 
pelo Governo
18 Aumento do IPTU em 
SP
19 Retomada da inspeção 
veicular em SP
31 Greve dos bancários
32 Senado não aprova 
voto aberto

105 17,5 17,5 17,5

2 ,3 ,3 17,8

2 ,3 ,3 18,1

4 ,7 ,7 18,8

5 ,8 ,8 19,6

4 ,7 ,7 20,3

45 7,5 7,5 27,8

9 1,4 1,4 29,2

21 3,5 3,5 32,7

1 ,2 ,2 32,9

1 ,2 ,2 33,0

1 ,1 ,1 33,2

6 1,0 1,0 34,2

1 ,1 ,1 34,3

3 ,4 ,4 34,8

1 ,1 ,1 34,9

1 ,2 ,2 35,1

4 ,6 ,6 35,7
6 1,0 1,0 36,6

1 ,2 ,2 36,8
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p101 Pensando no noticiário desta última semana sobre o Brasil, qual é o assunto ou notícia que o
(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

39 Notícias sobre 
corrupção no Brasil
40 Greves pelo país
41 Enchentes pelo Brasil
44 Violência pelo país
45 Acidentes pelo Brasil
46 Vazamento de óleo 
atinge Lago de Paranoá
48 Rebelião em presídio 
de São Luís
65 Precariedade da saúde 
no Brasil
81 Notícias sobre a Copa
113 Transposição do Rio 
São Francisco
121 Presidente é 
entrevistada por 
apresentador de televisão

124 Governador de 
Pernambuco será 
candidato a Presidência
127 Criação de novos 
municípios
132 Naufrágio de 
embarcação que 
participava da procissão 
religiosa
136 Aumenta o número 
de pessoas com 
problemas financeiros
146 Economista preveem 
bolha imobiliária no 
Brasil
151 Notícias sobre 
aposentadorias
152 Vale transporte não 
pode mais ser 
descontado do 
funcionário
153 Notícia sobre 
aprovação do casamento 
gay
165 Novo modelo de RG 
será lançado até o final 
do ano

1 ,2 ,2 36,8

2 ,4 ,4 37,2
1 ,1 ,1 37,3

51 8,5 8,5 45,8
1 ,1 ,1 46,0
1 ,1 ,1 46,1

2 ,3 ,3 46,4

1 ,2 ,2 46,6

8 1,3 1,3 47,9
2 ,3 ,3 48,2

3 ,4 ,4 48,6

1 ,2 ,2 48,8

1 ,1 ,1 48,9

2 ,3 ,3 49,1

1 ,2 ,2 49,3

1 ,1 ,1 49,4

1 ,2 ,2 49,6

1 ,1 ,1 49,7

1 ,2 ,2 49,9

1 ,2 ,2 50,1

2 ,3 ,3 50,4
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p101 Pensando no noticiário desta última semana sobre o Brasil, qual é o assunto ou notícia que o
(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

166 Lei para 
reconhecimento da 
paternidade sem a 
presença e 
consentimento do pai
167 Congestionamento 
no anel viário de Belo 
Horizonte
172 Atual governo está 
fraco na área da 
educação e segurança
173 Notícias sobre a 
lentidão da justiça
174 Presidente anuncia 
ajuda para as obras do 
Metrô de Porto Alegre
175 Governo autoriza 
para outubro primeiro 
leilão para a área do Pré-
Sal
997 Nenhuma
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

2 ,3 ,3 50,4

1 ,2 ,2 50,6

1 ,2 ,2 50,8

1 ,1 ,1 51,0

1 ,1 ,1 51,1

3 ,5 ,5 51,6

139 23,1 23,1 74,7
136 22,7 22,7 97,4

16 2,6 2,6 100,0
600 100,0 100,0
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p102 Pensando no noticiário desta última semana sobre o Brasil, qual é o assunto ou notícia que o
(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Manifestações pelo 
Brasil
2 Presidente discursa na 
ONU e critica a 
espionagem dos EUA
3 Contratação de médicos 
estrangeiros
4 Jovem é baleado com 
arma de fogo em 
manifestação no RJ
5 Assassinato de PMs 
pelo filho de 13 anos
6 Governo foi espionado 
pelos americanos
9 Greve e ato dos 
professores no Rio de 
Janeiro
10 Supremo decide que o 
Mensalão terá novo 
julgamento
11 Manifestação em São 
Paulo
14 Presidente aumenta as 
viagens pelo país
15 Marina Silva se filia ao 
PSB, partido do 
governador de 
Pernambuco
16 Economia do país 
praticamente não cresceu 
em agosto
28 Passagem de tornado 
no interior de São Paulo

31 Greve dos bancários
32 Senado não aprova 
voto aberto
39 Notícias sobre 
corrupção no Brasil
41 Enchentes pelo Brasil
44 Violência pelo país
45 Acidentes pelo Brasil
48 Rebelião em presídio 
de São Luís
62 Programa Mais 
Médicos
65 Precariedade da saúde 
no Brasil

25 4,1 8,0 8,0

3 ,4 ,9 8,9

4 ,7 1,4 10,3

4 ,6 1,2 11,5

1 ,2 ,3 11,8

1 ,2 ,4 12,2

11 1,8 3,6 15,7

5 ,8 1,5 17,2

4 ,6 1,3 18,5

1 ,1 ,3 18,8

4 ,6 1,2 20,0

1 ,2 ,3 20,3

1 ,1 ,2 20,5

11 1,9 3,6 24,1
1 ,2 ,4 24,6

2 ,3 ,5 25,1

1 ,1 ,3 25,4
20 3,4 6,6 32,0

1 ,1 ,3 32,3
1 ,2 ,3 32,6

1 ,1 ,3 32,8

1 ,2 ,3 33,1

2 ,3 ,5 33,6Page 5



p102 Pensando no noticiário desta última semana sobre o Brasil, qual é o assunto ou notícia que o
(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

80 Notícias sobre futebol
81 Notícias sobre a Copa
83 Queda do dólar
118 Notícia sobre o 
analfabetismo no Brasil
122 Mudança de partido 
pelos políticos
123 Início das pesquisas 
eleitorais
127 Criação de novos 
municípios
129 Joaquim Barbosa não 
descarta candidatura 
após aposentadoria

132 Naufrágio de 
embarcação que 
participava da procissão 
religiosa
151 Notícias sobre 
aposentadorias
152 Vale transporte não 
pode mais ser 
descontado do 
funcionário
154 Dia Nacional contra a 
violência à mulher
162 Mudança para o 
horário de verão
163 Reclamação da 
telefonia
164 Falta de profissionais 
na construção naval

171 Partido PEN recebe 
adesão de vários 
políticos
174 Presidente anuncia 
ajuda para as obras do 
Metrô de Porto Alegre
990 Nenhum outro
Total

Omisso 991 Não se aplica
Total

2 ,3 ,5 33,6
2 ,3 ,5 34,1
1 ,1 ,2 34,3
1 ,1 ,3 34,6

1 ,2 ,3 34,9

1 ,1 ,3 35,2

2 ,4 ,7 35,9

1 ,1 ,3 36,2

1 ,1 ,3 36,5

2 ,3 ,7 37,1

2 ,3 ,5 37,6

3 ,5 ,9 38,5

1 ,1 ,3 38,8

1 ,2 ,3 39,1

1 ,1 ,3 39,4

1 ,1 ,3 39,7

1 ,2 ,4 40,0

186 30,9 60,0 100,0
309 51,6 100,0
291 48,4
600 100,0
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p201 Qual é o assunto ou notícia sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? 
(Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Reabertura do 
julgamento dos réus do 
mensalão
2 Governo brasileiro foi 
espionado pelos 
americanos
4 Supremo decide que o 
Mensalão terá novo 
julgamento
5 Ministério das Minas e 
Energia foi espionado por 
americanos e canadenses

6 Economia do país 
praticamente não cresceu 
em agosto
7 Presidente discursa na 
ONU e critica a 
espionagem dos EUA
8 Balança comercial 
registra o pior resultado 
desde 1998
9 Inflação sobe, mas fica 
dentro do limite previsto 
pelo Governo
25 Corrupção dos 
políticos
43 Reforma agrária
61 Gastos com a Copa
76 Aprovação do 
Programa Mais Médicos
79 Falta de investimento 
do PIB na área da saúde
100 Abertura de crédito 
para agricultores
101 Leilão para 
exploração de petróleo
102 Cobrança de pedágio 
em estradas esburacadas

106 Programa Bom 
Pagador vai beneficiar 
pessoas que não devem
107 Notícias sobre bolsa 
de valores
108 Greve na Caixa 
Econômica Federal

10 1,7 1,7 1,7

22 3,6 3,6 5,3

5 ,8 ,8 6,1

2 ,3 ,3 6,4

1 ,1 ,1 6,6

2 ,3 ,3 6,8

1 ,1 ,1 7,0

3 ,5 ,5 7,5

2 ,3 ,3 7,8

5 ,8 ,8 8,6
2 ,3 ,3 8,9
9 1,4 1,4 10,3

2 ,3 ,2 10,6

1 ,1 ,1 10,7

5 ,8 ,8 11,5

1 ,1 ,1 11,6

1 ,2 ,2 11,8

1 ,1 ,1 11,9

1 ,2 ,2 12,1

1 ,1 ,1 12,3
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p201 Qual é o assunto ou notícia sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? 
(Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

109 Reformulação do 
FGTS
110 Programa Caminho 
da Escola onde as 
prefeituras foram 
contempladas com 
ônibus escolar
111 Novas regras para o 
Programa Bolsa Família
113 Atraso no 
recebimento do Bolsa 
Família faz mulher se 
acorrentar em Aracajú
114 Moradias do 
Programa Minha Casa 
Minha Vida não são 
entregues por falta de 
água
115 Programa Minha Casa 
Minha Vida
134 Supersalário dos 
políticos do Governo 
Federal
135 Coligação do partido 
de Marina Silva e 
governador de 
Pernambuco
136 Manifestações que 
acabam em violência
137 Movimento contra a 
criação de novos partidos 
políticos
140 Aumento de salário 
dos professores
142 Greve dos 
professores
160 Governo Federal não 
está dando assistência ao 
estado do Pará
161 Pesquisas apontam 
que Presidente ganharia 
no primeiro turno
165 Presidente dizendo 
que o Brasil forma mais 
advogados do que 
engenheiros
166 Viagem da Presidente 
para os Estados Unidos

1 ,1 ,1 12,3

2 ,3 ,3 12,5

2 ,4 ,4 12,9

4 ,7 ,7 13,6

3 ,5 ,5 14,1

2 ,4 ,4 14,5

1 ,1 ,1 14,6

1 ,2 ,2 14,8

1 ,1 ,1 14,9

1 ,2 ,1 15,1

1 ,2 ,2 15,2

1 ,1 ,1 15,4

1 ,2 ,2 15,5

1 ,1 ,1 15,7

1 ,1 ,1 15,8

1 ,1 ,1 15,9

2 ,3 ,3 16,2
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p201 Qual é o assunto ou notícia sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? 
(Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

167 Senado sancionou lei 
para criar novos 
municípios
171 Notícias sobre má 
administração pública
173 Senado não aprova o 
voto aberto
174 Réus apresentam 
recursos para nova fase 
do mensalão
175 Preparativos para 
eleições de 2014
176 Manifestações pelo 
Brasil
177 Notícias sobre a 
popularidade da 
Presidente
178 Lei aprova 
reconhecimento de 
paternidade sem a 
presença do pai
179 Ministro dos esportes 
disputará o governo do 
Estado de São Paulo

181 Estradas brasileiras 
em péssimo estado
191 Contratação de 
médicos estrangeiros
200 Joaquim Barbosa 
rasga Constituição 
Brasileira porque 
condenados podem 
assumir cargos públicos
201 Deputados deixam de 
receber benefícios
202 Aprovado projeto que 
permite as igrejas 
barrarem homossexuais
206 Governo Federal 
muda as regras de 
acesso ao seguro 
desemprego
211 Pagamento do 
Seguro Safra
997 Nenhuma
998 Não sabe
999 Não respondeu

2 ,3 ,3 16,2

2 ,3 ,3 16,5

4 ,6 ,6 17,2

4 ,7 ,7 17,8

7 1,2 1,2 19,0

3 ,5 ,5 19,5

1 ,1 ,1 19,6

2 ,4 ,4 20,0

2 ,3 ,3 20,3

1 ,1 ,1 20,5

2 ,3 ,3 20,7

1 ,2 ,2 20,9

1 ,2 ,2 21,1

1 ,1 ,1 21,2

1 ,2 ,2 21,4

1 ,2 ,2 21,6

230 38,3 38,3 59,9
213 35,5 35,5 95,3

28 4,7 4,7 100,0
600 100,0 100,0
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p201 Qual é o assunto ou notícia sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? 
(Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total 600 100,0 100,0

p202 Qual é o assunto ou notícia sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? 
(Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Reabertura do 
julgamento dos réus do 
mensalão
2 Governo brasileiro foi 
espionado pelos 
americanos
7 Presidente discursa na 
ONU e critica a 
espionagem dos EUA
9 Inflação sobe, mas fica 
dentro do limite previsto 
pelo Governo
25 Corrupção dos 
políticos
61 Gastos com a Copa
77 Notícias sobre a saúde 
no Brasil
78 Alta nos preços de 
medicamentos
85 Violência pelo país
103 Liberação de verbas 
para conclusão do metrô 
em Porto Alegre
115 Programa Minha Casa 
Minha Vida
116 Notícias sobre 
aposentadoria
135 Coligação do partido 
de Marina Silva e 
governador de 
Pernambuco
137 Movimento contra a 
criação de novos partidos 
políticos
138 Presidente do Senado 
irá concorrer às eleições

141 Promessas de 
investimento na área de 
educação

4 ,7 3,4 3,4

8 1,3 6,2 9,6

2 ,3 1,6 11,2

2 ,3 1,4 12,6

1 ,1 ,7 13,2

2 ,3 1,4 14,6
1 ,1 ,7 15,3

1 ,1 ,7 16,0

1 ,1 ,6 16,6
1 ,2 ,8 17,4

1 ,1 ,6 18,0

1 ,1 ,6 18,6

3 ,4 2,1 20,7

1 ,1 ,6 21,2

1 ,1 ,7 21,9

1 ,2 ,8 22,7

1 ,1 ,6 23,3
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p202 Qual é o assunto ou notícia sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? 
(Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

143 Protesto de 
professores
151 Notícias sobre o 
combate ao tráfico de 
drogas
173 Senado não aprova o 
voto aberto
175 Preparativos para 
eleições de 2014
176 Manifestações pelo 
Brasil
201 Deputados deixam de 
receber benefícios
203 Notícias sobre greves 
pelo Brasil
204 Notícias sobre a 
criação de novos partidos

205 Corrupção de 
funcionários do Metrô
207 Marina Silva diz que 
não quer destruir a 
Presidente e nem Aécio 
Neves
210 Liberação de verbas 
para conclusão do Metrô 
em Salvador
212 Queda do dólar
990 Nenhum outro
Total

Omisso 991 Não se aplica
Total

1 ,1 ,6 23,3

1 ,2 ,7 24,0

2 ,3 1,3 25,3

1 ,2 1,0 26,2

1 ,2 ,8 27,0

3 ,5 2,4 29,4

1 ,1 ,7 30,1

1 ,1 ,7 30,8

1 ,1 ,6 31,4

1 ,1 ,5 31,9

1 ,2 ,8 32,7

1 ,1 ,6 33,3
86 14,4 66,7 100,0

129 21,6 100,0
471 78,4
600 100,0
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p301 E por qual meio de comunicação o(a) sr(a) costuma se informar mais? (Espontânea - 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 101 Jornal Nacional, da 
TV Globo
102 Outros jornais da TV 
Globo (SP TV, RJ TV, 
Jornal Hoje, Bom dia 
Brasil, Jornal da Globo, 
etc)
103 Jornais da Record 
(Cidade Alerta/ Marcelo 
Rezende)/ Jornal da 
Record)
105 Jornais da Band 
(Programa do Datena/ 
Jornal da Band/ Jornal da 
Noite)
106 Jornais do SBT (SBT 
Manhã, Jornal do SBT, 
SBT Brasil)
107 Jornais da TV a cabo 
(Globo News, Band News, 
etc)
111 Jornal da Gazeta
115 Outros programas da 
TV Globo (Programa da 
Ana Maria/ Fatima 
Bernardes)
201 UOL/ Folha de S. Paulo

202 G1/ Globo.com
203 Terra
204 IG
205 R7
206 Outros portais/ site 
de notícias
207 Facebook
208 Twitter
300 Jornais impressos
400 Revistas
500 Rádio
997 NENHUM
998 NÃO SABE
999 NÃO RESPONDEU
Total

176 29,4 29,4 29,4

41 6,8 6,8 36,2

39 6,5 6,5 42,7

5 ,9 ,9 43,6

11 1,8 1,8 45,4

2 ,3 ,3 45,7

1 ,1 ,1 45,9
1 ,2 ,2 46,0

19 3,2 3,2 49,2

41 6,9 6,9 56,0
9 1,6 1,6 57,6
3 ,4 ,4 58,0
2 ,3 ,3 58,4

73 12,1 12,1 70,5

52 8,6 8,6 79,1
1 ,1 ,1 79,3

21 3,5 3,5 82,8
2 ,4 ,4 83,2

53 8,9 8,9 92,1
32 5,3 5,3 97,4
10 1,6 1,6 99,0

6 1,0 1,0 100,0
600 100,0 100,0

Page 12



p302 E por qual meio de comunicação o(a) sr(a) costuma se informar mais? (Espontânea - 2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 101 Jornal Nacional, da 
TV Globo
102 Outros jornais da TV 
Globo (SP TV, RJ TV, 
Jornal Hoje, Bom dia 
Brasil, Jornal da Globo, 
etc)
103 Jornais da Record 
(Cidade Alerta/ Marcelo 
Rezende)/ Jornal da 
Record)
104 Jornal da Cultura
105 Jornais da Band 
(Programa do Datena/ 
Jornal da Band/ Jornal da 
Noite)
106 Jornais do SBT (SBT 
Manhã, Jornal do SBT, 
SBT Brasil)
107 Jornais da TV a cabo 
(Globo News, Band News, 
etc)
114 Jornal da TV 
Aparecida
201 UOL/ Folha de S. Paulo

202 G1/ Globo.com
203 Terra
204 IG
205 R7
206 Outros portais/ site 
de notícias
207 Facebook
208 Twitter
300 Jornais impressos
400 Revistas
500 Rádio
990 Nenhum outro
Total

Omisso 991 Não se aplica
Total

64 10,6 11,5 11,5

37 6,2 6,8 18,3

58 9,7 10,5 28,8

2 ,4 ,4 29,3
19 3,2 3,5 32,7

28 4,7 5,1 37,8

6 1,1 1,1 39,0

1 ,1 ,2 39,1

14 2,3 2,5 41,6

18 3,0 3,3 44,9
6 1,1 1,2 46,1
2 ,4 ,4 46,5
2 ,3 ,3 46,8

50 8,3 9,0 55,8

27 4,5 4,9 60,7
3 ,5 ,6 61,3

23 3,8 4,1 65,4
4 ,7 ,8 66,2

28 4,7 5,1 71,2
159 26,5 28,8 100,0
552 92,1 100,0

48 7,9
600 100,0
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p4 Como o(a) sr(a) avalia o desempenho atual do Governo Federal? O(a) sr(a) diria que ele 
está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

39 6,5 6,5 6,5
137 22,8 22,8 29,3
257 42,9 42,9 72,1

67 11,2 11,2 83,3
78 13,1 13,1 96,4
15 2,6 2,6 98,9

6 1,1 1,1 100,0
600 100,0 100,0

p5 Pelo que o(a) sr(a) sabe ou ouviu falar, nas últimas semanas o desempenho do Governo 
Federal melhorou, piorou ou não mudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Não mudou
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

102 17,0 17,0 17,0
82 13,6 13,6 30,6

374 62,3 62,3 92,9
34 5,7 5,7 98,5

9 1,5 1,5 100,0
600 100,0 100,0

p601 Na sua opinião, em qual destas áreas a população do Brasil enfrenta os maiores problemas 
atualmente? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Inflação
2 Desemprego
3 Saúde Pública
4 Educação Pública
5 Segurança Pública
6 Combate à corrupção
7 Combate às drogas
97 Nenhuma destas/ 
Outras (Espont.)
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

11 1,8 1,8 1,8
23 3,8 3,8 5,7

280 46,7 46,7 52,3
71 11,8 11,8 64,1
84 13,9 13,9 78,1
77 12,8 12,8 90,9
42 7,0 7,0 97,9

4 ,7 ,7 98,6

6 1,1 1,1 99,6
2 ,4 ,4 100,0

600 100,0 100,0
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p602 Na sua opinião, em qual destas áreas a população do Brasil enfrenta os maiores problemas 
atualmente? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Inflação
2 Desemprego
3 Saúde Pública
4 Educação Pública
5 Segurança Pública
6 Combate à corrupção
7 Combate às drogas
90 Nenhum outro
91 Não se aplica
Total

21 3,5 3,5 3,5
43 7,2 7,2 10,7

135 22,5 22,5 33,3
112 18,7 18,7 52,0

98 16,4 16,4 68,4
54 9,0 9,0 77,3

102 17,0 17,0 94,3
21 3,6 3,6 97,9
13 2,1 2,1 100,0

600 100,0 100,0

p701 Na sua opinião, em qual destas áreas o Governo Federal está tendo melhor atuação? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Inflação
2 Desemprego
3 Saúde Pública
4 Educação Pública
5 Segurança Pública
6 Combate à corrupção
7 Combate às drogas
97 Nenhuma destas/ 
Outras (Espont.)
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

45 7,5 7,5 7,5
105 17,5 17,5 25,0

58 9,6 9,6 34,6
90 15,0 15,0 49,6
50 8,3 8,3 57,9
39 6,6 6,6 64,5
54 9,0 9,0 73,4

105 17,4 17,4 90,9

38 6,4 6,4 97,3
16 2,7 2,7 100,0

600 100,0 100,0
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p702 Na sua opinião, em qual destas áreas o Governo Federal está tendo melhor atuação? (2º 
lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Inflação
2 Desemprego
3 Saúde Pública
4 Educação Pública
5 Segurança Pública
6 Combate à corrupção
7 Combate às drogas
90 Nenhum outro
91 Não se aplica
Total

46 7,7 7,7 7,7
57 9,5 9,5 17,1
32 5,3 5,3 22,4
58 9,7 9,7 32,1
47 7,9 7,9 40,0
41 6,8 6,8 46,8
45 7,4 7,4 54,2

115 19,2 19,2 73,4
159 26,6 26,6 100,0
600 100,0 100,0

p801 Na sua opinião, em qual destas áreas o Governo Federal está tendo pior atuação? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Inflação
2 Desemprego
3 Saúde Pública
4 Educação Pública
5 Segurança Pública
6 Combate à corrupção
7 Combate às drogas
97 Nenhuma destas/ 
Outras (Espont.)
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

44 7,3 7,3 7,3
28 4,7 4,7 12,0

187 31,2 31,2 43,2
55 9,1 9,1 52,3
85 14,1 14,1 66,4
96 16,0 16,0 82,5
76 12,6 12,6 95,1

7 1,1 1,1 96,2

18 2,9 2,9 99,2
5 ,8 ,8 100,0

600 100,0 100,0

p802 Na sua opinião, em qual destas áreas o Governo Federal está tendo pior atuação? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Inflação
2 Desemprego
3 Saúde Pública
4 Educação Pública
5 Segurança Pública
6 Combate à corrupção
7 Combate às drogas
90 Nenhum outro
91 Não se aplica
Total

41 6,8 6,8 6,8
39 6,5 6,5 13,3

107 17,9 17,9 31,2
85 14,1 14,1 45,4
97 16,2 16,2 61,6
68 11,3 11,3 72,9
78 13,0 13,0 85,9
55 9,1 9,1 95,1
29 4,9 4,9 100,0

600 100,0 100,0
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p9 Pensando no momento atual, como o(a) sr(a) avalia o desempenho do Governo Federal 
na educação? O(a) sr(a) diria que está sendo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

28 4,6 4,6 4,6
126 21,1 21,1 25,7
252 42,0 42,0 67,7

75 12,6 12,6 80,3
115 19,1 19,1 99,4

3 ,5 ,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

600 100,0 100,0

p10 Pelo o que o(a) sr(a) sabe ou ouviu falar, nos últimos meses, a educação no Brasil 
melhorou, piorou ou não mudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Não mudou
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

200 33,4 33,4 33,4
75 12,6 12,6 46,0

307 51,2 51,2 97,2
12 2,1 2,1 99,2

5 ,8 ,8 100,0
600 100,0 100,0

p11 E nos próximos meses, o(a) sr(a) acha que a educação no Brasil vai melhorar, vai piorar 
ou não vai mudar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Não vai mudar
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

301 50,2 50,2 50,2
53 8,8 8,8 58,9

222 36,9 36,9 95,9
20 3,3 3,3 99,1

5 ,9 ,9 100,0
600 100,0 100,0
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p1201 Quais programas do Governo Federal o(a) sr(a) conhece na área de educação? (Espontânea 
- 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pronatec - Programa 
Nacional de Acesso ao 
Ensino Técnico
2 Prouni (Programa 
Universidade para Todos)

3 Ciência sem Fronteiras
4 Programa Mais 
Educação
5 Brasil Alfabetizado
6 Programa Nacional de 
Fortalecimento do 
Conselho Escolar
8 FIES (Fundo de 
Financiamento 
Estudantil)
13 Bolsa Escola
15 ProJovem
17 Educa mais Brasil
19 Programa Saúde na 
Escola
20 Programa Família na 
Escola
21 Programa de 
Educação em Tempo 
Integral
24 PDDE (Programa 
Dinheiro Direto na 
Escola)
25 Enem
26 FUNDEB
28 Peas Juventude 
(Programa Educacional 
de Atenção ao Jovem)
30 Inclusão Digital
31 PROEJA
33 Jovem de Futuro
35 PDE (Plano de 
Desenvolvimento 
Educacional)
36 Programa Cadastro 
Único (CadÚnico)
37 FNDE (Programa de 
Bolsa Permanência para 
Estudantes Cotistas)
39 PET (Programa de 
Educação Tutorial )

19 3,2 3,2 3,2

56 9,4 9,4 12,6

6 1,0 1,0 13,6
10 1,6 1,6 15,2

9 1,5 1,5 16,7
2 ,3 ,3 17,0

18 2,9 2,9 19,9

35 5,8 5,8 25,7
5 ,8 ,8 26,5
1 ,2 ,2 26,7
2 ,4 ,4 27,0

1 ,2 ,2 27,2

1 ,1 ,1 27,3

1 ,1 ,1 27,5

5 ,8 ,8 28,3
2 ,3 ,2 28,5
1 ,1 ,1 28,6

4 ,6 ,6 29,2
1 ,2 ,2 29,4
2 ,3 ,2 29,6
1 ,2 ,2 29,8

1 ,2 ,2 29,9

1 ,2 ,2 30,1

1 ,1 ,1 30,2

383 63,8 63,8 94,0Page 18



p1201 Quais programas do Governo Federal o(a) sr(a) conhece na área de educação? (Espontânea 
- 1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

383 63,8 63,8 94,0
36 6,0 6,0 100,0

600 100,0 100,0

p1202 Quais programas do Governo Federal o(a) sr(a) conhece na área de educação? (Espontânea - 
2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pronatec - Programa 
Nacional de Acesso ao 
Ensino Técnico
2 Prouni (Programa 
Universidade para Todos)

4 Programa Mais 
Educação
5 Brasil Alfabetizado
8 FIES (Fundo de 
Financiamento 
Estudantil)
13 Bolsa Escola
15 ProJovem
24 PDDE (Programa 
Dinheiro Direto na 
Escola)
25 Enem
26 FUNDEB
27 EJA
34 OBEMEP (Programa de 
Iniciação Científica)
35 PDE (Plano de 
Desenvolvimento 
Educacional)
38 PNATE (Programa 
Nacional de Apoio ao 
Transporte Público)
990 Nenhum outro
Total

Omisso 991 Não se aplica
Total

10 1,6 5,3 5,3

15 2,5 8,3 13,6

3 ,5 1,5 15,1

2 ,3 1,0 16,1
12 2,0 6,6 22,7

5 ,9 3,0 25,7
2 ,3 1,0 26,7
1 ,1 ,5 27,2

5 ,8 2,5 29,7
1 ,2 ,7 30,4
2 ,3 1,0 31,4
1 ,1 ,5 31,9

1 ,1 ,4 32,3

1 ,2 ,5 32,8

122 20,3 67,2 100,0
181 30,2 100,0
419 69,8
600 100,0
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p1301 Vou citar alguns programas do Governo Federal para educação e gostaria que o(a) sr
(a) dissesse se conhece ou não: PROUNI (PROGRAMA UNIVERSIDADE PARA TODOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
98 Não sabe
Total

Omisso 91 Não se aplica
Total

399 66,4 74,9 74,9
128 21,3 24,0 98,9

6 1,0 1,1 100,0
532 88,7 100,0

68 11,3
600 100,0

p1302 Vou citar alguns programas do Governo Federal para educação e gostaria que o(a) sr
(a) dissesse se conhece ou não: CIÊNCIA SEM FRONTEIRAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
98 Não sabe
Total

Omisso 91 Não se aplica
Total

195 32,5 32,8 32,8
390 64,9 65,6 98,4

9 1,6 1,6 100,0
594 99,0 100,0

6 1,0
600 100,0

p1303 Vou citar alguns programas do Governo Federal para educação e gostaria que o(a) sr
(a) dissesse se conhece ou não: PRONATEC (PROGRAMA DE ACESSO AO ENSINO 

TÉCNICO E EMPREGO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
98 Não sabe
Total

Omisso 91 Não se aplica
Total

215 35,9 37,6 37,6
352 58,6 61,4 99,0

6 1,0 1,0 100,0
573 95,4 100,0

27 4,6
600 100,0

p1304 Vou citar alguns programas do Governo Federal para educação e gostaria que o(a) sr(a) 
dissesse se conhece ou não: PROGRAMA MAIS EDUCAÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Omisso 91 Não se aplica
Total

242 40,3 41,1 41,1
339 56,4 57,5 98,6

7 1,1 1,2 99,7
2 ,3 ,3 100,0

589 98,2 100,0
11 1,8

600 100,0
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p1305 Vou citar alguns programas do Governo Federal para educação e gostaria que o(a) sr
(a) dissesse se conhece ou não: FIES (FUNDO DE FINANCIAMENTO ESTUDANTIL)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
98 Não sabe
Total

Omisso 91 Não se aplica
Total

321 53,4 56,2 56,2
244 40,7 42,8 99,0

6 1,0 1,0 100,0
570 95,1 100,0

30 4,9
600 100,0

p1401 E na sua opinião, como o(a) sr(a) avalia cada um destes programas? PROUNI 
(PROGRAMA UNIVERSIDADE PARA TODOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Omisso 91 Não se aplica
Total

105 17,5 22,6 22,6
239 39,8 51,2 73,8

69 11,5 14,8 88,6
8 1,4 1,8 90,4
8 1,4 1,8 92,1

33 5,5 7,1 99,2
4 ,6 ,8 100,0

466 77,7 100,0
134 22,3
600 100,0

p1402 E na sua opinião, como o(a) sr(a) avalia cada um destes programas? CIÊNCIA SEM 
FRONTEIRAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Omisso 91 Não se aplica
Total

46 7,7 23,1 23,1
78 13,0 38,7 61,8
28 4,6 13,7 75,5

3 ,5 1,5 77,1
3 ,6 1,7 78,7

39 6,6 19,6 98,4
3 ,5 1,6 100,0

201 33,5 100,0
399 66,5
600 100,0
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p1403 E na sua opinião, como o(a) sr(a) avalia cada um destes programas? PRONATEC 
(PROGRAMA DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Omisso 91 Não se aplica
Total

53 8,9 22,0 22,0
109 18,1 44,8 66,8

38 6,3 15,5 82,3
5 ,9 2,2 84,6
5 ,8 2,0 86,5

31 5,2 12,8 99,4
2 ,3 ,6 100,0

243 40,4 100,0
357 59,6
600 100,0

p1404 E na sua opinião, como o(a) sr(a) avalia cada um destes programas? PROGRAMA MAIS 
EDUCAÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Omisso 91 Não se aplica
Total

49 8,1 19,3 19,3
102 16,9 40,2 59,5

62 10,4 24,6 84,1
9 1,4 3,4 87,5
8 1,4 3,2 90,7

18 3,0 7,1 97,8
6 ,9 2,2 100,0

253 42,1 100,0
347 57,9
600 100,0

p1405 E na sua opinião, como o(a) sr(a) avalia cada um destes programas? FIES (FUNDO DE 
FINANCIAMENTO ESTUDANTIL)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Omisso 91 Não se aplica
Total

70 11,7 20,0 20,0
168 28,0 48,0 68,0

47 7,9 13,6 81,6
8 1,3 2,3 83,9

13 2,2 3,7 87,6
38 6,3 10,8 98,4

6 ,9 1,6 100,0
350 58,4 100,0
250 41,6
600 100,0
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trab O(a) sr(a) trabalha atualmente? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

420 70,1 70,1 70,1
180 29,9 29,9 100,0
600 100,0 100,0

inst ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATÉ 4ª SÉRIE DO FUND.
2 5ª A 8ª SÉRIE DO FUND.
3 ENS. MÉDIO
4 SUPERIOR
Total

169 28,2 28,2 28,2
120 20,1 20,1 48,2
217 36,1 36,1 84,3

94 15,7 15,7 100,0
600 100,0 100,0

rend1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não tem rendimento 
pessoal
1 Até R$ 678,00
2 MAIS De R$ 678,00 até 
R$ 1.356,00
3 MAIS De R$ 1.356,00 até 
R$ 3.390,00
4 Mais de R$ 3.390,00 até 
R$ 6.780,00
5 Mais de R$ 6.780,00 até 
R$ 13.560,00
6 Mais de R$ 13.560,01
8 Não respondeu
Total

77 12,8 12,8 12,8

137 22,8 22,8 35,6
163 27,2 27,2 62,8

119 19,8 19,8 82,6

41 6,8 6,8 89,4

14 2,3 2,3 91,7

9 1,6 1,6 93,3
40 6,7 6,7 100,0

600 100,0 100,0
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rend2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 678,00
2 MAIS De R$ 678,00 até 
R$ 1.356,00
3 MAIS De R$ 1.356,00 até 
R$ 3.390,00
4 Mais de R$ 3.390,00 até 
R$ 6.780,00
5 Mais de R$ 6.780,00 até 
R$ 13.560,00
6 Mais de R$ 13.560,01
7 Não respondeu
Total

64 10,7 10,7 10,7
171 28,5 28,5 39,1

170 28,4 28,4 67,5

88 14,7 14,7 82,3

30 5,1 5,1 87,3

16 2,7 2,7 90,0
60 10,0 10,0 100,0

600 100,0 100,0

reg REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 NORTE/ CENTRO OESTE

2 NORDESTE
3 SUDESTE
4 SUL
Total

88 14,7 14,7 14,7

152 25,3 25,3 40,0
268 44,7 44,7 84,7

92 15,3 15,3 100,0
600 100,0 100,0

porte PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATÉ 5.000
2 DE 5.001 A 10.000
3 DE 10.001 A 20.000
4 DE 20.001 A 50.000
5 DE 50.001 A 100.000
6 DE 100.001 A 500.000
7 MAIS DE 500.000
Total

7 1,2 1,2 1,2
25 4,2 4,2 5,4
69 11,4 11,4 16,8
73 12,1 12,1 28,9
74 12,3 12,3 41,2

160 26,6 26,6 67,8
193 32,2 32,2 100,0
600 100,0 100,0

cond CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

154 25,6 25,6 25,6
87 14,6 14,6 40,1

359 59,9 59,9 100,0
600 100,0 100,0
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UF ESTADOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ACRE
2 ALAGOAS
3 AMAZONAS
4 AMAPÁ
5 BAHIA
6 CEARÁ
7 DISTRITO FEDERAL
8 ESPÍRITO SANTO
9 GOIÁS
10 MARANHÃO
11 MINAS GERAIS
12 MATO GROSSO DO SUL

13 MATO GROSSO
14 PARÁ
15 PARAÍBA
16 PERNAMBUCO
17 PIAUÍ
18 PARANÁ
19 RIO DE JANEIRO
20 RIO GRANDE DO NORTE

21 RONDÔNIA
23 RIO GRANDE DO SUL
24 SANTA CATARINA
25 SERGIPE
26 SÃO PAULO
27 TOCANTINS
Total

4 ,6 ,6 ,6
7 1,2 1,2 1,8
7 1,2 1,2 3,0
3 ,6 ,6 3,6

36 6,0 6,0 9,6
28 4,7 4,7 14,3
10 1,7 1,7 16,1
12 2,0 2,0 18,1
22 3,7 3,7 21,8
16 2,7 2,7 24,4
63 10,5 10,5 35,0

8 1,3 1,3 36,2

8 1,3 1,3 37,5
18 3,1 3,1 40,6
12 1,9 1,9 42,5
28 4,6 4,6 47,2

9 1,6 1,6 48,7
36 6,1 6,1 54,8
52 8,6 8,6 63,4

7 1,2 1,2 64,6

4 ,6 ,6 65,2
35 5,8 5,8 71,0
21 3,5 3,5 74,5

8 1,4 1,4 75,9
141 23,5 23,5 99,4

4 ,6 ,6 100,0
600 100,0 100,0

IBOPE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Citou o IBOPE 
Inteligência na 
abordagem
2 Não citou o nome do 
IBOPE
Total

300 50,1 50,1 50,1

300 49,9 49,9 100,0

600 100,0 100,0
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entrevista Entrevista realizada por:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Telefone fixo
2 Celular
Total

314 52,4 52,4 52,4
286 47,6 47,6 100,0
600 100,0 100,0
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